

## АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Черезов Ігор Юрійович, народився , Російської Федерації.  
Громадянин України. Відомий український адвокат.

У 1993 році закінчив Українську юридичну академію (сучасна назва – Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого) за спеціальністю «Правознавство».

З липня 1993 року по червень 2000 року - працював на посаді юрисконсульта в ЗАТ «ЕНАС».

З серпня 2000 року по жовтень 2001 року – обіймав посади начальника відділу комерційно-правових відносин, виконавчого директора та директора господарського підприємства «СвітЕко».

З жовтня 2001 року по листопад 2008 року - працював на посаді начальника юридичного департаменту ЗАТ “Рамбурс”.

У вересні 2009 року - став засновником та генеральним директором компанії ТОВ «Адвокат Черезов і партнери».

В лютому 2016 року у зв'язку зі зміною форми діяльності останньої, став керуючим партнером Адвокатського об'єднання «Адвокат Черезов і Партнери», яке очолює за сумісництвом до сьогодні.

У вересні 2019 року прийнятий на посаду керуючого партнера Адвокатського об'єднання «Енджі Лекс», яке очолює до тепер.

Протягом багаторічної професійної діяльності, Черезов І.Ю. отримав об'ємну юридичну практику в галузях кримінального, господарського, цивільного та корпоративного права.

Є автором багатьох статей в юридичних виданнях, виступає лектором на семінарах та тренінгах з правових питань та захисту бізнесу.

Черезов І.Ю. відомий серед адвокатів як один із організаторів заходів щодо захисту прав адвокатів.

Також, приймає активну участь в органах адвокатського самоврядування. На конференції адвокатів Черезова І.Ю. було обрано представником адвокатів м. Києва в Раді адвокатів України.

Голова комітету в Національній асоціації адвокатів України.

Крім того, займає активну громадську та правозахисну позицію, зокрема, приймав участь в захисті активістів Майдану («Революції гідності») та журналістів, які постраждали під час акцій протесту, що проходили з листопада 2013 року по лютий 2014 року, за що 15 грудня 2015 року був нагороджений Українською православною церквою Київського патріархату на підставі указу Патріарха Філарета №8807 медаллю «За жертвність і любов до України».

01 грудня 2016 року на підставі указу Президента України №553/2016 Черезову І.Ю. присвоєно почесне звання «Заслужений юрист України».

**Мотиваційний лист**  
**Черезова Ігоря Юрійовича**

Ми будемо Україну майбутнього - сильну, правову, єдину та успішну. Державу, в якій верховенство права буде не тільки декларуватись на словах, а й втілюватись безпосередньо в діяльності усіх державних органів.

Одним з важливих етапів на цьому шляху є формування нових правоохоронних органів, зокрема, Державного бюро розслідувань, яке покликане запобігати, виявляти, припиняти, розкривати і розслідувати злочини, що вчинили високопосадовці.

Виходячи з надзвичайно важливих завдань, покладених на Державне бюро розслідувань, не менш важливим є контроль за його діяльністю та забезпечення прозорості. Зазначені завдання є основними для Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань.

Я маю стаж професійної діяльності у сфері права понад 25 років, з яких 17 – успішної адвокатської діяльності.

Вважаю, що маю достатньо досвіду і ще багато моральних сил для того, щоб докласти зусиль в розбудові України як правової держави.

Я свідомий того, що мої професійні та особисті якості сприятимуть реалізації завдань, покладених на Раду громадського контролю при Державному бюро розслідувань, а саме: аналітичність та гнучкість мислення, розвинений інтелект, стресостійкість, планування своєї діяльності в довгостроковій перспективі, впевненість у власних переконаннях та рішучість.

Вважаю, що вказані якості та здібності допоможуть мені гідно та з високим професійним рівнем здійснювати повноваження члена Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань.

Разом із тим історія нашої держави показує, як важливо зберігати принциповість, вміти сказати обґрунтоване «ні», стояти на сторожі конституційних підвалин.

У зв'язку з тим, що на Раду громадського контролю покладена функція оцінки діяльності співробітників органу, що здійснює правоохоронну діяльність, вважаю, що в Раду повинні входити саме професійні юристи, які

мають практичний досвід у галузі кримінального права та кримінального процесу.

В результаті моєї багаторічної адвокатської діяльності, я неабияк відчув, наскільки деформованою донедавна була, а багато в чому й досі залишається, система правоохоронних органів України, коли високопосадовці виходять сухими із води, навіть будучи «пійманими за руку», а слідчі, прокурори й судді допомагають приховувати їх злочини.

На мою думку, першочерговим завданням є повернення довіри суспільства до органів, що здійснюють правоохоронну діяльність, відновлення авторитету правоохоронної системи в питаннях моралі, чесності, непідкупності, принциповості.

Це – запорука сталого демократичного розвитку нашої держави.